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 هاي مناسب از داخل پرانتز جملات را به شكل درست كامل كنيد.   با انتخاب واژه

 شناخته شده ترين فلز پرتوزا است.    / پلوتونيوم( الف( )اورانيم

 براي تصويربرداري از غدة تيروئيد استفاده مي شود  . ( cT99  /eF59 )از ايزوتوپ  ب(
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 چالش هاي )مشكلات( صنايع هسته اي به شمار مي آيد؟  الف( كدام يك از 

 گران بودن انرژي هسته اي   -3پسماند راكتورهاي اتمي        خاصيت پرتوزايي -2توليد انرژي رايگان        -1

 كمبود مواد اوليه   -4

 ب( ايزوتوپهاي يك عنصر در كدام مورد متفاوت نيستند؟  

 تعداد پروتون  - 4                عدد جرمي     - 3          نيمه عمر        - 2       تعداد نوترونها و الكترونها     -1
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 كدام يك از جملات زير درست و كدام نادرست است؟ نياز به توضيح نيست.  

 ( وابسته است.  n) عدد كوانتومي اصليها فقط به  انرژي زير لايه الف(

 بيشتر باشد، فراواني آن در طبيعت بيشتر است. پايداري يك ايزوتوپهر چه ب(  
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 عبارت هاي زير جاهاي خالي را پر كنيد.  در 

 .............................. است.   ( n=3)سوم ۀحداكثر گنجايش الكترون در لاي الف(

  به فرايند افزايش مقدار يك ايزوتوپ در مخلوط ايزوتوپ هاي يك عنصر، ...................................... گفته مي شود. ب(
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است پاسخ مناسب  (H1) اتم هيدروژنبا توجه به شكل مقابل كه مربوط به 

   دهيد.

قرار گرفته باشد، آيا هيدروژن   مدار دوماگر الكترون اتم هيدروژن در  الف(

 است؟   شده برانگيخته

 

چه  ( lعدد كوانتومي فرعي )براي اين الكترون )الكترون در مداردوم( ب( 

   اعدادي مي تواند باشد؟ 

نور باشد، كدام انتقال الكتروني نشان داده شده در شكل، باعث نشر  برانگيخته اگر اتم هيدروژنپ( 

     ( 2n به 6nيا       6n به 2nخواهد شد؟ ) كمترين طول موجبا  مرئي
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 زير پاسخ دهيد.  با توجه به جدول روبرو به پرسش هاي 

 )هم مكان( هستند؟  ايزوتوپكدام دو اتم با يكديگر الف( 

 است؟  چندتا  2D- هایتعداد الكترون  ب( 

 را مشخص كنيد.    Cتعداد نوترون هاي  ج( 

 باشد؟   راديو ايزوتوپكدام يك از اتم هاي جدول ممكن است ، د(
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 بنويسيد.   فشردهصورت را به   rC24كروم آرايش الكتروني  الف(

 كروم چند است؟  الكترونهاي ظرفيت تعداد  (ب

 در جدول تناوبي را مشخص كنيد.   كروم( دوره و گروهموقعيت ) (ج

 تعلق دارد؟   (s, p, d, f) به كدام دسته از عناصر جدول تناوبي  كروم (د
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   رخ مي دهد،  Bو  Aهاي  يك واكنش شيميايي بين اتم

A:[Ar] 3d10 / 4S2, 4p3                  B:[Ne] 3S2 

درشرايط مناسب به چه يون پايداري   Bو  Aپيش بيني كنيد كه هريك از اتمهاي ( آ

 تبديل ميشود؟  

 را بنويسيد.    Bو   Aحاصل از واكنش بين اتم هاي  تركيب يونيفرمول شيميايي ب( 
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جرم درصد باشد ، 20مي باشد. در صورتي كه فراواني ايزوتوپ سنگينتر  B10 و  B11 در طبيعت داراي دو ايزوتوپ بور

 كنيد.  را محاسبه  بور ميانگين اتمي 
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 گرم بر مول (    107) جرم مولي نقره  =  وجود داشته باشد:   نقرهاتم   40/12× 2401اگر به تعداد 

 است؟   Ag مولاين مقدار نقره چند  الف(

 

 

   چند گرم است؟  نقرهاين مقدار  جرم ب(
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 را براي هر يك از مولكولهاي زير رسم كنيد.  نقطه اي )ساختار لوويس( -الكترونآرايش 

 3NF (ب                   lHC آ(
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 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.  

 )گازهاي نجيب( تمايل به انجام واكنش ندارند؟   18گروه عناصر چرا  الف(

 

 الكترونها براي از دست دادن انرژي چيست؟   ةمناسب ترين شيو ب(
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